

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 44(10388)

24 октября 2017г.

Цена свободная

29 октября – День работников автомобильного транспорта

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта!
Примите искренние поздравления по поводу вашего профессионального праздника!

Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояния доверенных грузов. Справляемся с такой ответственностью вам всегда помогает высокий профессионализм, уважительное отношение к участникам дорожного движения, предельное внимание и вежливость на дорогах.

От имени всех весьегонцев мы говорим сегодня слова благодарности водителям автобусов, грузовых и специализированных автомобилей, кондукторам, ремонтникам и диспетчерам, инженерам и руководителям автотранспортных предприятий и цехов! Особую признательность выражаем ветеранам, богатый опыт и самоотверженный труд которых служат залогом дальнего развития автотранспортной отрасли.

Желаем вам успешной работы, оптимизма, крепкого здоровья, добра и благополучия вам и вашим близким! И, по традиции, доброго пути! С праздником!

Глава района А.В. ПАШУКОВ
Глава г. Весьегонска
В.А. КОМАРОВ

Преодолевая трудности, двигаться вперед!

Традиционно в последнее воскресенье октября в нашей стране отмечается день работников автомобильного и городского пассажирского транспорта. В нашем районе пассажироперевозками занимаются две организации – ООО «Северо-Восточная транспортная компания» и ООО «СТК «Парус». В них трудится 90 человек. Коллективы обслуживают городской маршрут, семь пригородных и четыре междугородних, а также школьные маршруты: доставляют учащихся из деревень в сельские школы и отвозят после учебы домой. Кроме того, работают по экскурсионным заявкам с Советом ветеранов, школами, другими учреждениями, обслуживают туристические группы по городскому экскурсионному маршруту.



ветливый и воспитанный, умеет ладить с детьми и подростками.

День автомобилиста – это праздник не только водителей, но и ремонтных рабочих, ИТР, служащих транспортных компаний.

В начале 60-х годов пришел в коллектив автопарка токарем Г.В. Морохов. Все эти годы он предан одной профессии. За десятки лет стал настоящим универсалом, токарем высшей квалификации. Ему уже 86 лет, но он до сих пор вос требован в коллективе. Если сломался автобус, а нужной запчасти нет на складе, то механик спешит к Геннадию Васильевичу. По первому зову ветеран приходит в токарную мастерскую и выполняет привычную ему работу.

Коллектив автобусных станций под руководством Л.И. Ивановой успешно выполняет поставленные задачи. Оыта и трудолюбия не занимать кассирам И.В. Матюхиной и С.А. Бейна.

С момента организации транспортной компании трудится главным бухгалтером Н.А. Осипова. Она – грамотный специалист, знающий свое дело до тонкостей. Заслуженным уважением в коллективе пользуется и бухгалтер-кассир Н.В. Бодина. Добросовестно относится к своим обязанностям по осмотру водителей перед рейсом и после него медработник Н.А. Капитонова.

День автомобилиста объединяет всех: и водителей автобусов и грузовиков, водителей личных машин и пассажиров. Поэтому хочется пожелать всем быть взаимовежливыми, а также – ровных дорог и удачи в пути. Приятных вам попутчиков и вселенского здоровья! С днем автомобилиста вас!

Л. МИТИНА

На снимках:

• токарь Г.В. Морохов;

• главный бухгалтер

Н.А. Осипова

Фото автора

Избраны главы сельских поселений

16, 17, 18 октября 2017г. в сельских поселениях Весьегонского района прошли заседания Советов депутатов сельских поселений, на которых депутатами избраны главы поселений:

• Ивановское сельское поселение – Комарова Светлана Леонидовна;

• Кесемское сельское поселение – Молодина Светлана Петровна;

• Чамеровское сельское поселение - Шурупова Наталья Михайловна;

• Романовское сельское поселение - Кабанова Валентина Михайловна;

• Ёгонское сельское поселение - Козлов Андрей Васильевич;

• Любогощинское сельское поселение - Барашкова Яна Александровна.

С. ЛИСЕНКОВ,
управляющий делами главы администрации Весьегонского района

Зашита прав пациентов

стала темой для разговора на онлайн-конференции, организованной Уполномоченным по правам человека в Тверской области Надеждой Егоровой для жителей муниципальных образований Тверской области. Мероприятие прошло на базе Тверской областной универсальной научной библиотеки им. А.М. Горького и муници-

пальных библиотек в рамках социально-правовой акции "Правовой марафон" для пенсионеров". Главной целью беседы стало информирование жителей региона о путях решения проблем, с которыми они могут столкнуться при защите своих прав на охрану здоровья и медицинскую помощь, например, о возможности ознаком-

иться с медицинской документацией (медицинской картой) в поликлинике, стационаре, вернуть денежные средства, уплаченные за медицинские услуги, которые должны быть предоставлены бесплатно в рамках программы государственных гарантий, и другое. От Весьегонского района в конференции приняли участие заместитель главы администрации Е.А. Живописцева, главный врач ЦРБ Н.Н. Веселов, представитель Совета ветеранов

района Л.Н. Соколова.

Следует отметить, что в Тверской области действует общероссийская общественная организация «Лига защитников пациентов». Ее президент Екатерина Лесс также выступила перед участниками мероприятия по актуальным вопросам деятельности.

Адрес организации в Интернете:
<http://ligap.ru/aboutus/regijn/>.

С. АЛЕКСАНДРОВ

К сведению весьегонцев

31 октября 2017 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН Данилов Владимир Васильевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области.

Запись граждан производится в приёмной администрации района.

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин заявил, что Россия заинтересована в возвращении успешных учёных, уехавших за рубеж. Об этом он сказал в ходе общения с участниками Всемирного фестиваля молодёжи и студентов, открывшегося в Сочи, передает корреспондент «Газеты.Ru».

По итогам прошедшего у Владимира Путина совещания, посвященного криптовалютам, было решено, что власти разработают и примут законы, регулирующие майнинг и обращение криптовалют. Таким образом, поставлена точка в дискуссии о том, стоит ли запрещать криптовалюты в России. Разработать регулирование в этой сфере ответственные ведомства должны с учетом озвученных на совещании Президентом рисков, сообщает «Коммерсантъ».

Против легализации криптовалют в России резко выступает Центральный банк. Глава ЦБ Эльвира Набиуллина неоднократно заявляла, что позиция регулятора неизменна: ЦБ не поддерживает их легализацию как законного платежного средства, но видит перспективы технологии блокчейн, лежащей в основе криптовалют, информирует «Коммерсантъ».

Президент РФ Владимир Путин подписал указ, предусматривающий применение санкций против Северной Кореи в ответ на проведение ракетно-ядерных испытаний, сообщает Интерфакс со ссылкой на Указ, опубликованный на официальном портале правовой информации.

Госдума приняла в третьем чтении закон о повышении штрафа за непропуск водителями пешеходов и велосипедистов на «зебре» с 1,5 тыс. руб. до 2,5 тыс. руб., сообщает «Коммерсантъ».

30 российских регионов, которые сумеют за год нарастить свой экономический потенциал, получат гранты в размере 20 млрд. руб. каждый в 2018 году. Об этом в рамках правительственный часа в Госдуме рассказал зампред правительства Дмитрий Козак, информирует ТАСС.

Председатель Банка России Эльвира Набиуллина и генеральный директор Газпрома Аркадий Трачук в ходе пресс-конференции в ТАСС представили новые банкноты номиналом 200 руб. и 2000 руб. Они должны поступить в обращение до конца 2017 года.

Минэкономразвитие снова заявило, что ожидает снижение курса рубля в конце года до 62–63 руб. за доллар. Ранее глава ведомства Максим Орешкин сообщал, что курс рубля в 2018–2020 годах будет стабилен. (АиФ, № 41, 11–17 октября 2017 года)

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Продвижение на столичные рынки

Предприятия тверского АПК получили высокую оценку на главном аграрном форуме страны

Галина АНДРЕЕНКО
Фото Александра СОЛОДКОВА

Пять инвестиционных соглашений, направленных на развитие АПК Тверской области, дипломы и золотые медали, подтверждающие высокие результаты работы наших звероводческих хозяйств, – таковы итоги участия региона в Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017».

Главный сельскохозяйственный форум страны ежегодно объединяет лидеров в отечественном и мировом АПК. Он проходил в Москве в 19-й раз, и территория ВДНХ в эти октябрьские дни действительно была большой выставкой достижений народного хозяйства. Здесь демонстрировали племенных животных, продукцию пищевой и перерабатывающей промышленности, сельскохозяйственную технику и оборудование, презентовали лучшие инвестиционные проекты.

Тверскую область представляли более 15 передовых предприятий агропромышленного комплекса. Они специализируются на молочном, мясном, льяном, овощном направлениях, пчеловодстве, звероводстве, а также на производстве варенья и воды. По итогам участия в выставке все они получили дипломы Минсельхоза России.

ТОВАР - ЛИЦОМ

Площадь нашего стенда была значительно больше, чем в прошлом году, и его территория не пустовала. Посетители выставки с удовольствием задерживались перед выставочными прилавками, где можно было попробовать молочную продукцию от ЗАО «Калининское», джемы и варенья от ООО «Промышленная компания «Ратибор» из Селижарова, мармелад от ООО «Мармеладная сказка» из Лихославля и другую вкусную продукцию тверских предприятий.

Некоторые наши сельхозпроизводители представили свои достижения, оформив отдельные площадки. Как, например, ООО «Коралл», животноводческий комплекс которого в Бежецком районе входит в двадцатку крупнейших свиноводческих предприятий России. Зверохозяйства, занимающиеся пушниной, заняли отдельную секцию в павильоне «Животноводство». Здесь можно было увидеть и даже потрогать ценный мех, понаблю-



Продукция тверских производителей на выставке привлекала внимание и рядовых посетителей, и экспертов

«ФХ «Покров» из Зубцовского района.

ЛУЧШИЕ В СТРАНЕ

Тверская норка восхищала не только рядовых посетителей выставки, но и экспертов. Дипломами и золотыми медалями «За достижение высоких показателей в развитии племенного и товарного животноводства» были отмечены пять звероводческих хозяйств нашего региона. Это «Меха», «Звероплемзавод Савватьево» Калининского района, «Зверохозяйство Мелковское» Конаковского района, «Зверохозяйство «Знаменское» Торопецкого



района, «Ильинское зверохозяйство» Кимрского района. Бронзовые медали получили «Ильятину» Бологоевского района и «Фермерское Хозяйство «Покров» Зубцовского района.

Кроме того, животные из звероводческих хозяйств Тверской области стали победителями

Светлана МАКСИМОВА, депутат Государственной Думы РФ (фракция «Единая Россия»):

– В этом году на выставке «Золотая осень» сельхозтоваропроизводители Верхневолжья были представлены особенно ярко. Тверская область показала себя как регион, который при поддержке губернатора Игоря Рудени и его команды активно развивает сельское хозяйство и добивается успеха в этом направлении. Испытываю чувство гордости за тверское село, которое сейчас не только возрождается, но и уже способно по ряду позиций составить достойную конкуренцию на российском и международном рынках.

предприятия системы Зверопрома СССР. Сейчас разведением пушных зверей у нас занимаются 7 хозяйств, 5 из них имеют статус племенных. На территории региона сосредоточено около 25 % общероссийского маточного поголовья норки. Так что Верхневолжье по праву считается ядром российского племенного звероводства.

На начало 2017 года поголовье зверей в хозяйствах региона выросло на 13% по сравнению с предыдущим периодом и составляло более 166 тыс. особей. Из них почти 150 тыс. голов норки, более 9 тыс. – соболя, 5 тыс. – шиншиллы, по 1,4 тыс. – хоря и лисицы. За 2016 год получено 422,5 тыс. голов молодняка. Росту показателей способствуют меры областной поддержки. В прошлом году звероводческим хозяйствам на племенное животноводство было направлено 3,2 млн рублей из регионального бюджета и 16,2 млн рублей – из федерального.

ДЕНЬГИ – В РАЗВИТИЕ

Президент Владимир Путин на совещании по развитию сельского хозяйства Центрального Нечерноземья, которое он провел в Тверской области в августе прошлого года, в числе поставленных перед регионами задач особо выделил развитие мясного и молочного животноводства. В нашем регионе этим направлениям уделяют немалое внимание. Агропромышленный комплекс Верхневолжья с приходом губернатора Игоря Рудени чувствует особую поддержку – наложены взаимоотношения с Минсельхозом России, увеличено финансирование из регионального бюджета. Результаты не заставили себя ждать – впервые за 27 лет в регионе зафиксиро-

ван рост производства молока. И далее можно надеяться на положительную динамику. Главным итогом деловой программы делегации Тверской области на Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2017» стало подписание пяти инвестиционных соглашений, направленных на развитие молочного животноводства и мясопереработки.

В Торжокском районе колхоз «Мир» планирует строительство товарной фермы на 400 голов мощностью 2,4 тыс. тонн молока в год. Проект крестьянско-фермерского хозяйства Андрея Тропина из Рамешковского района предполагает разведение чистопородного крупного рогатого скота молочного направления швейцарской породы, производство и переработку молока. Компания «Кошелево» готова построить в Конаковском районе молокоперерабатывающий завод мощностью до 30 тонн цельномолочной продукции в сутки. ЗАО «Калининское» намерено расширить производство, построив животноводческую молочную ферму на 500 голов крупного рогатого скота. Племзавод «Заволжское» направит инвестиции в реконструкцию здания цеха мясопереработки, предполагаемый годовой объем выпускаемой продукции составит около 16 тыс. тонн колбасных изделий.

Участие сельхозтоваропроизводителей Верхневолжья в выставке будет способствовать продвижению тверской продукции на столичные рынки, позволит аграриям наладить новые торговые связи, что даст дополнительные возможности для экономического роста региона, – отметил губернатор Тверской области Игорь Руденя.

факты

Эффективная ГЖИ

Тверская область стала одним из лидеров рейтинга работ государственных жилищных инспекций за первое полугодие 2017 года. Ключевыми критериями оценки органов жилищного надзора, на основании которых Министром России составлен рейтинг, стали информационная открытость инспекций и результативность решения проблем граждан. «Органы жилищного надзора – главный защитник прав собственников жилья, поэтому именно эти факторы работы инспекций мы считаем принципиально значимыми», – отметил глава Минстроя России Михаил Мень. Среди других лидеров в этой работе – Оренбургская, Волгоградская, Ивановская области, Республика Башкортостан, Ставропольский край.

Продвижение Верхневолжья



Тверская область приняла участие в туристическом форуме, посвященном паломническому, религиозному и историко-патриотическому туризму, который прошел в Болгарии. Наш регион презентовал маршрут «По велению души», который объединил главные святыни Верхневолжья. Это храмы в Городне, Завидове и Твери, Борисоглебский монастырь в Торжке, монастырь Нило-Столобенская пустынь и исток Волги, Оковецкий источник и храм в деревне Голенково Селижаровского района, самая высокая в Европе деревянная церковь Рождества Иоанна Предтечи в Ширковом погосте и другие места. Форум «Духовные и историко-патриотические маршруты России и Болгарии» является частью культурно-просветительского проекта «Дни российской духовной культуры в Болгарии», организованного Министерством культуры Российской Федерации совместно с Русской православной церковью.

Спасая деревья

В Тверской области в рамках всероссийского экомарафона проходит акция «Сдай макулатуру – спаси деревья». Проект приурочен к Году экологии, объявленному Президентом России Владимиром Путиным. Для участия в акции нужно до 25 октября собрать более 300 кг макулатуры в одном месте (6 стопок бумаги А4 высотой 120 см или около 850 книг, не имеющих литературной ценности) и оставить заявку на официальном сайте акции www.sday-bumagut.ru. Вывоз обеспечивают организаторы. Всего по итогам этой акции было собрано и сдано в переработку около 50 тонн макулатуры, что эквивалентно 500 спасенным деревьям. Лидерами в этой работе стали Андреапольский, Сандовский, Кесовогорский районы.

Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Этот масштабный форум служит уникальной площадкой для демонстрации достижений отечественного аграрного сектора, обмена опытом и выработки новых эффективных решений для дальнейшего развития сельского хозяйства. Для нас очень важно продвижение тверских производителей на столичный рынок. Потому что для них важно не просто создать продукт, но еще и реализовать его за достойную цену.

дат за норкой, хорем, лисицей, шиншиллой, клетки с которыми стояли в несколько рядов. Желающих было много. Привлекали внимание и овцы романовской породы, представленные в этом же павильоне ООО

ми в 10 из 14 номинаций конкурса «Лучший по породе». Таким образом, Верхневолжье вновь подтвердило свои лидирующие позиции в сфере звероводства.

Тверская область единственная в стране сохранила все пред-